
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi ile İlgili Problemler 4 

1)  Bir çiftlikte bir inek günde 18 litre süt 
vermektedir. Buna göre 35 inek günde kaç litre 
süt verir? 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  “398” doğal sayısının birler ve onlar 
basamağındaki rakamların basamak değeri 
çarpımı kaçtır? 

Çözüm:  

 

3)  Bir kırtasiyeci 3 TL’ye aldığı kalemleri 5 
TL’ye satıyor. Bu kırtasiyeci 128 kalem sattığına 
göre kaç TL kazanmıştır? 

Çözüm: 

 
 

 

4)   Bir manav dün 107 tane limon satmıştır. 
Bugün ise dün sattığı limonların 7 katını 
satmıştır. Manav dün ve bugün kaç limon 
satmıştır? 
 
Çözüm: 

5)   İki basamaklı en büyük çift sayının 6 katı 
kaç eder? 

Çözüm: 

 

 

6)  Bir tatlıcı içinde 50 kg şeker bulunan 18 
çuval şeker aldı. Şekerin 614 kg’ını kullandı. 
Tatlıcının kaç kilogram şekeri kalmıştır? 
 
Çözüm: 

7)  Bir çiçekçi anneler günüde 9 düzine karanfil 
sattı. Karanfillerin tanesini 7 TL’ye sattığına 
göre çiçekçi karanfillerin satışından kaç lira 
almıştır? 
 
Çözüm: 
 

8)  Tanesi 43 TL olan kazaklardan 17 tane 
satan pazarcı kaç lira kazanmıştır? 
 
Çözüm: 

www.mebders.com 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
www.mebders.com 

9)  Bir çiftlikteki 35 kümes vardır. Kümeslerin 
16’sında 25 tavuk, kalanında 20 tavuk vardır. 
Buna göre bu çiftlikte kaç tavuk vardır? 
 

Çözüm: 
 

10)  Sınıfça gittiğimiz sinema salonunda 25 sıra 
koltuk vardı. Her sırada 18 koltuk vardı. Filmi 
372 kişi izlediğine göre kaç koltuk boştur? 
 
Çözüm: 
 
 

11)   Her birinde 35 litre zeytinyağı bulunan 27 
tenekede toplam kaç litre zeytinyağı vardır? 

 

Çözüm: 

 

12)  84 cevizin 9 katının 34 eksiği kaç kitaptır? 

 

Çözüm: 

 

13)  İçinde 7 tane 25 lira ve 14 tane 5 lira olan    
bir kumbarada toplam kaç lira vardır? 

Çözüm: 

 

14)  14 katlı bir apartmanın her katında 3 daire 
vardır. Her dairenin 7 penceresi olduğuna göre 
bu apartmanda kaç tane pencere vardır? 
 

Çözüm:  

 
   

15)  Okulumuzdaki erkek öğrencilerin sayısı kız 
öğrencilerin sayısının 2 katından 136 eksiktir. 
Okulumuzda 318 kız öğrenci olduğuna göre, 
erkek öğrencilerin sayısı kız öğrencilerin 
sayısından kaç fazladır? 
Çözüm: 

 

 

 16)  Özkan’ın 290 lirası vardır. Özkan, tanesi 
16 lira olan kitaplardan 9 tane alırsa geriye kaç 
lirası kalır? 

Çözüm: 

   
 

 

 

 


